Уроки нравственности и духовности
В МБОУ СОШ с. Бутырки совместно с настоятелем Богоявленского Храма о. Романом прошла Неделя Православной Культуры, задача которой состояла в том, чтобы способствовать расширению знаний по православной культуре, воспитанию чувства личной сопричастности к традициям и ценностям русского народа.
Свою культуру человек обычно не выбирает. Он рождается в ней, дышит ею, в ней растет, духовно развиваясь. А истоки русской культуры - в православии.
В рамках недели были проведены различные мероприятия.
Используя богатейший материал по краеведению, учитель географии Хрипунова М. С. подготовила и показала детям 5-6 классов мультимедийную презентацию на тему: « Духовное наследие родного края». Особое внимание было уделено Храмам Грязинского района. Дети с интересом слушали сообщения старшеклассников об истории каждого Храма.
Конкурсы рисунков на тему: « Красота Божьего мира» стали неотъемлемой частью запланированных мероприятий. Обучающимися 3-6 классов были представлены более двадцати работ. Комиссия, которую возглавлял о. Роман, затруднялась выбрать лучшую, потому что все рисунки были хороши. Вот и решили наградить призами всех юных художников. Духовные книги и грамоты, подаренные о. Романом, принесли детям радость.
Интегрированный урок музыки и ОПК, проведенный совместно учителями Катиной JI.A. и Гордымовой Т.А., начался с выступления о. Романа. Он рассказал детям об истоках православия, о празднике Казанской Божьей матери, а именно этому дню был посвящен урок. На уроке звучала духовная музыка, дети читали стихотворения, смотрели отрывки видеофильмов по Священному Писанию. Этот урок не оставил равнодушным никого. Проникнув в глубину Православной культуры, ребята становились чище душой, добрее и милосерднее.
В этом году мы впервые провели олимпиады по Православной Культуре в классах, где изучается этот предмет. Результаты приятно удивили. Почти все дети справились, но особо хочется отметить работы Родионова Олега (8 класс), Базыкиной Ирины (5 класс), Никитиной Вероники (5 класс). Они показали глубокие знания по православной культуре, ответив на все задания. Победители олимпиады были награждены грамотами.
Обучающиеся 8-го класса написали сочинение-рассуждение на тему:
« Православие и моё отношение к нему». Каждый высказал свою точку зрения по этой теме, но красной нитью каждой работы были слова: « Сердце России - Православие. Вера учит людей любить природу и человека, уважать старших, прощать ошибки друг другу, помогать слабым, немощным, любить свою землю». Такими простыми и понятными словами дети показали своё отношение к православию.
Неделя Православной Культуры стала для многих ещё одним источником знаний - знанием Божественного начала. И это вселяет надежду на духовное прозрение и душевное оздоровление детей, родителей и нас, педагогов.
Учитель ОПК Гордымова Татьяна Андреевна.
