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Липецкая область
ОБУ «Региональный центр подготовки граждан РФ к военной службе и военно-патриотического воспитания населения Липецкой области» 23 апреля 2020 года запускает новый интерактивный проект «ПУТЬ К ПОБЕДЕ» (далее - Проект), включающий личное выполнение множества различных спортивных дисциплин. Проект посвящён 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и направлен на поддержание физической формы граждан Липецкой области, посредством цифровых технологий.

Платформой для реализации Проекта является официальное сообщество популярной российской социальной сети ВКонтакте                        «Патриот Центр48» (https://vk.com/48patriot).
Организационный комитет Проекта определяет спортивные дисциплины, размещает видеоролики, содержащие достижения граждан Липецкой области в определённой спортивной дисциплине, ведёт подсчёт общего количества выполненных упражнений, структурирует информацию о проведении Проекта.
Для участия в проекте необходимо отправить на электронную почту vpv48@bk.ru письмо с указанием темы «ПУТЬ К ПОБЕДЕ», прикрепить видеоролик содержащий выполнение упражнения и обязательно указать:

- Ф.И.О. участника (полностью), возраст;

- Место работы или учёбы;

- Контактные данные участника (телефон, электронная почта).
Видеоролики участников публикуются в официальном сообществе «Патриот Центр48» в разделе «Обсуждения» (https://vk.com/board49423132).
 
Подробную информацию о мероприятии можно получить по телефону:
8(910)3556388 Попова Татьяна Викторовна - начальник отдела военно-патриотического воспитания.
